



爱心助老

“大叔,按这里舒服吗?”15日,经区皇冠街道富港社区活动室进行了一场服务居民的免费推拿,一上午为十多位老年居民提供了保健服务。这是社区党员志愿者自发组织的,也是社区红色公益先锋平台的志愿项目之一,且在每周日上午固定开展。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 高洪超 通讯员 徐罗沙 张青华

竹岛街道开展禁毒宣传活动

本报威海7月15日讯(记者 于佳霖)日前,竹岛街道禁毒办联合翠竹社区、华益社工在翠竹社区开展禁毒宣传教育活动。

活动中,华益社工主任杨洪政从“什么是毒品”、“吸食毒品的危害”、“毒品的销售渠道”以及“防范接触毒品方法”等方面进行阐述,并用通俗易懂的语言详细揭示了毒品的性质、种类、特征等知识。

讲解过程中,杨洪政还结合自己这几年接受的案件中有关青少年吸毒案例,为同学们分析了毒品的危害,以血的教训、铁的

事实告诫同学们认清危害,树立自我保护意识。

随后,街道工作人员向现场的同学发放毒品宣传折页,并邀请同学观看禁毒宣传海报,让他们更深刻体会到毒品带来的危害。

讲座结束后,同学们纷纷在宣传横幅上签上自己的名字,威海二中高一学生王小康说,“通过参加这次禁毒宣传活动,我深刻认识到了吸食毒品的危害,今后一定会远离毒品,还会尽自己所能帮助工作人员宣传禁毒知识,帮助大家远离毒品危害。”

乳山市滨海新区组织开展“带头廉洁齐家 共建廉洁乳山”主题宣讲活动

为深入推进廉洁乳山建设,培育清廉家风,按照廉洁乳山建设工作领导小组办公室统一部署,7月8日下午,乳山市滨海新区邀请市“清廉家风”宣讲团成员、乳山市委党校副校长高明周同志为滨海新区全体机关干部作“带头廉洁齐家 共建廉洁乳山”主题宣讲。

宣讲活动中,高明周校长从“保持清正廉洁,家风是重要屏障——家风清廉的必要

性”“干部违纪破法,家风失手是要因——家风不正的危害性”“建设清廉家风,明德守纪再齐家——家风建设的实践性”三个方面,运用古今中外名人事例和典型案例,将理论剖析与鲜活事例相结合,从正反两个方面对清廉家风建设进行了深入浅出的讲解,对广大机关干部今后在生活中立家规、正家风、严家教极具警示教育意义。

宣讲结束后,乳山



滨海新区党群办副主任于波同志结合宣讲内容作总结发言,要求全体机关干部会后结合工作实际,做好贯彻落实,学以致用、知行合一,共同营造风清气正的良好政治生态环境。

(闫楠)

徐家镇中心学校重视学生创新思维培养

乳山市徐家镇中心学校以“基于学生思维创新性培养的小学数学核心素养发展策略的研究”教学成果为依托,积极推进课堂教学改革。课堂教学中着重体现“从旧知出发,运用一定的数学思想方法和探究学习工具,通过问题引导,探究得

出新知识”的逆向转化教学理念,实现了课堂教学由注重解决问题到侧重发现问题的转变。

在具体的教改过程中,项目组大胆尝试了“一同两异”小学数学教学体系,并开发了一系列配套资源:青岛版小学数学教材《小学

数学思想方法应用一览表》、《小学数学全程知识基础结构图》、《小学数学探究学习学具盒》等,为学生的探究学习和创新思维培养提供了较好的素材。经过多年的推广应用,学生创新性思维得到极大提升。

姜华强

市行政审批服务局着力打造服务窗口典范系列报道之二 善做“减法”,实现审批服务时限压缩提速

为进一步营造优化服务环境,乳山市行政审批服务局以创建省级全领域无差别“一窗受理”改革试点单位为契机,秉承“开局即决战,起跑即冲刺”的工作理念,通过扎实做好“减法”,围绕企业和群众实际办事需要,精简服务事项,提出“三统一”要求。

一、重新梳理进

驻政务服务中心的政务服务事项,实行申报材料“大瘦身”,对无法律法规规定的申报材料全部取消。

二、强化信息化平台支撑,助力一窗式综合受理系统,着重推行“极简微”服务(微信办事),申请人只需要关注“乳山市行政审批服务局”微信公众号,即可掌握申

报事宜。不仅使窗口受理人员“一看就明白、一学就上手”,更让办事群众和企业“一来就会办、一次就办成”。

三、精简了事项审批逐级签字环节,开展审批流程重组优化再造、审批时限压缩再压缩,大大提高了审批速度和效能。

焉振伟 葛雨果

太平人寿德州中心支公司开启“线上嘉年华”

太平人寿德州中心支公司近日开启了“周周送好礼”客服节线上嘉年华活动,为今年主题为“爱国爱家,从一份保障开始”的保险宣传日预热。

太平人寿德州中心支公司客服节线上嘉年华第一阶段“周周送好礼”活动从微信线上集字

小游戏开始,客户可以通过扫描微信二维码参与,在完成集字游戏后每人都可以参与抽奖,目前已有两位客户分别抽中了一等奖豪华体检套餐和太平人寿古滇名城入住体验资格,还有八位客户抽中了二等奖,若干名客户抽中了三等奖和参与奖。

据悉,本次客服节活动仍在持续进行中,第二阶段“90想对你说”活动正缓缓拉开帷幕。值今年保险宣传日来临之际,太平人寿德州中心支公司正用更专业的行动让大众听到保险人的声音。

(太平人寿德州中心支公司 高峰)

太平人寿“秒赔”山东德州客户七万余元

2019年6月14日下午,太平人寿德州中心支公司客户高先生的银行账户收到了七万余元理赔款,看着资金到账的手机短信,高先生内心激动又感慨,随后立刻通过代理人向太平人寿德州中心支公司表达了感谢。

原来,而立之年的高先生在一次查体时发

现了甲状腺肿物,日前一直在德州市第二人民医院住院治疗。得知情况的太平人寿代理人第一时间联系了高先生并到家探望,帮助他收集资料。据了解,高先生于2011年8月为自己购买了太平人寿一份“福禄终身+附加重疾”保险,保额7万元。太平人寿的

工作人员通过手机端的太平人寿秒赔系统为高先生申请了理赔,仅用一天时间,便成功理赔保险金7万元。

保险,能让遭遇不幸的人拥有面对疾病的勇气和实力。太平人寿,愿与您共享太平!

(太平人寿德州中心支公司 化明昊)

创业板投资再添“利器” 创蓝筹创成长ETF上市交易

今年以来,ETF持续“走红”,数量与规模齐升,近期两市可交易ETF再添新成员。7月15日起,创蓝筹ETF、创成长ETF正式在深交所上市交易并开放申购赎回功能。据了解,这两只ETF所跟踪指数在编制中采用Smart Beta策略,分别聚焦创业板中

优质蓝筹股和高弹性成长股两类细分投资机会,打造更“聪明”的创业板投资工具,助力投资者更全面把握创业板投资机会。

创蓝筹ETF和创成长ETF的基金经理荣膺具备丰富的指数投资经验,其管理的另一只聚焦上证50指数的Smart

Beta产品华夏上证50AH优选指数自成立以来持续受到投资者青睐。WIND数据显示,截至今年二季度末,华夏基金旗下共有17只股票型ETF,管理规模达1104.91亿元,在公募基金行业内排名第1,是境内首家旗下管理权益类ETF突破千亿美元规模的基金公司。

市场震荡可转债配置价值凸显 建信基金多只绩优债基值得关注

近年来,在再融资制度不断完善等背景下,可转债发行量逐年创出新高,市场规模持续扩容。业内人士指出,可转债的市场规模不断增加,投资标的日益丰富,加之此类品种“进可攻,退可守”的鲜明特点,在当前震荡的

市场环境下配置价值已经显现,投资者可以通过公募基金布局可转债投资机会,建议关注建信转债增强等绩优债基。

银河证券基金研究中心数据显示,当前市场上共有13只成立时长超过五年的可转债基金(A

类),截至6月14日,这些产品过去五年平均净值增长率达到39.51%。其中,建信转债增强A同期收益率高达111.14%,同类排名居第二位,并获得了五年期五星基金评级,今年以来也已斩获7.16%的回报。

中银民丰回报发行 振荡市追求稳健增值

4月下旬以来,股市大盘终止了今年以来一路攀升的走势,围绕2900点上下震荡徘徊。据了解,中银基金绝对收益团队于7月1日推出一只新产品——中银民丰回报混合型基金,

力争为持有人实现稳健增值。

以中银民丰回报为例,在市场利好方向时,该基金可以将股票仓位增至40%;而在市场回落时,股票仓位最低降至0%,以规避风险。

中银民丰回报将以追求绝对收益为目标,对风险控制更为严格,并力争严控回撤。这也有望让该基金实现持续、稳健的正收益,在振荡市中尤其具有吸引力。

上投摩根张军: 用主动管理把握日本新经济投资机遇

日本股市作为过去七年跑赢美股的证券市场,如何看待日本经济现状?有哪些投资机会可以把握?记者采访了正在发行的上投摩根日本精选基金拟任基金经理张军,他表示,2012年后的日本经济在宽松的货币政策、

激进的财政政策和灵活的经济结构改革中逐渐复苏,在不少领域取得成效,经济转型和新经济为日本带来了新的投资机遇。

张军进一步指出,日本相较于欧美等发达国家,研究覆盖率极低,这就给了优秀的主

动管理人提供了抓住错误定价、争取跑赢市场的机会。而正在发行的上投摩根日本精选基金是国内第一只聚焦日本的主动管理基金,并引入具有全球研究资源、百年投研经验的摩根资产管理提供投资顾问服务。

公募发力摊余成本法定开债基 银华稳裕7月15日发行

二季度以来股票市场震荡,债市却继续转暖,债券基金进入避险资金的配置视野。据悉,银华基金即将于7月15日开始发售的银华稳裕六个月定期开放债券型基金(A:007626,C:007627),该基金将采取定期开放运作模式,利用充分的杠杆空间,精选

低估值优质个券,为投资者提供资产配置的好工具。

根据资料,银华稳裕将以不低于80%的基金资产投资于债券,并以半年为周期采取定期开放运作。与普通定开债基不同的是,该基金以摊余成本法进行估值,即对买入的债券

以成本列示,在考虑买入时折溢价的同时,按照票面利率或协议利率,在剩余存续期内按实际利率法摊销,每日计提损益。这种计价方式可以平滑债券在不同时期的损益,使得产品净值走势平滑稳健,带给投资者更好的投资体验。